

حضرت امیر المؤمنین ایاز اللہ تعالیٰ کے متعلق اطلاع

حضرت امیر المؤمنین مدظلہ العالی اور فرزند خاندان نبوت بھی عزت سے ہیں۔ الحمد للہ (دیر اینہی سیکرٹری)

نواب محمد عبداللہ خان صاحب کے لئے درخواست دعا

دعا حضرت نواب مبارکہ سیکم صاحبہ نبت حضرت مسیح موعود علیہ السلام

عزیز عبد اللہ خان کی صحبت میں خدا تعالیٰ کی فضل سے گذشتہ ایام میں بہت ترقی رہی ہے۔ مگر ادھر ۷-۸ روز سے پھر کمزوری اور دل میں گھبراہٹ سے دورے بار بار ہو جاتے ہیں۔ چونکہ ابھی تک بالکل قابل الطبعان حالت نہیں۔ تو تمام اجاب جماعت اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں التجا ہے۔ کہ دعا جاری فرمیں۔ بیماری کا حملہ جو نیک غیر معمولی سخت تھا۔ تو اب تک یہ حالت ہے کہ ۸-۱۰ گرت کو باہر لے کر دیکھا جائے۔ ابھی ان کو تکیہ کے سہارے سے ذرا اسیٹا کر کے کہہ دیا جاتا ہے۔ خود کھڑے نہیں ہو سکتے۔ نہ ہی اجازت ہے۔ غرض ابھی بہت دعاؤں کی ضرورت ہے۔ خدا تعالیٰ سب بھائی بہنوں کو جو اسے خیر دے جنہوں نے سب تک بھی محبت اور سہمدی کا ثبوت دیا۔ اور مہتر دعاؤں میں یاد رکھا۔ فقط مبارکہ ۱۰-۱۱ گرت

حسن استقلال شان سے منبئی

لاہور ۱۰ اگست۔ لاہور سٹی مسلم لیگ کے صدر نوابزادہ رفیع علی خان نے ایک بیان میں اٹالیان شہر کو حسن استقلال بنانے کی دعا اور احتشام سے منانے کی تلقین کی ہے۔ آپ نے پرائمری لیگوں کے کارکنوں کو ایک گشتی راستے کے ذریعہ تالیف کی ہے۔ کہ وہ فی الفور اس کے لئے تبلیغ و تشریح شروع کر دیں۔ محلوں اور مکالوں کو آراستہ کریں۔ غزبانوں کو کھانا تقسیم کریں۔ ہوائے پالستان بہرائیں۔ اور رات کو خوب چراغ افشاں کریں۔ اور ۱۲ اگست کو اسلامیہ کالج گریڈ ۱۰ میں جو جلسہ عام ہو رہا ہے۔ اس میں پیر امیری لیگ جلوس کی شکل میں شرکت کر کے شافی پورا نامہ نگاروں کی تنخواہوں کی شرح

اب مزید تاخیر نہ کرنا۔ نیشنل کیمپ کی

ڈاکٹر حقی کا اعلان
کراچی ۱۰ اگست۔ جمہوریہ انڈیا کے وزیر اعظم ڈاکٹر محمد حقی آج تیسرے بھر کراچی پہنچے۔ اور پاکستان کے وزیر اعظم مسٹر لیڈر علی خان اور وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر احمد خان سے ملے۔ آج کراچی میں آپ نے اخبار نویسوں کی کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے کہا مجھے یقین ہے۔ کہ ہیک کی گول میز کانفرنس کے لئے پیشینہ کو کمال حق خود اختیاری مل جائے گا۔ آپ نے کہا کہ اب اس سلسلے میں مزید تاخیر برداشت نہیں کی جائے گی۔ اب ہماری آئندہ پالیسی دنیا کی دوسری لوگوں سے محبت و مودت کے تعلقات استوار کرنا ہو گا۔ پچھلے سال پاکستان کا جو فائدہ انڈیا کو ہوا تھا۔ اس پر جھگڑ کر لے ہوئے ڈاکٹر محمد حقی نے کہا۔ کہ اس قدر سے انڈیا ویشیادوں کو یقین ہو چکا ہے۔ کہ پاکستان کے عوام ان کی جدوجہد آزادی میں ان سے کمال سہمدی رکھتے ہیں۔

یوم آزادی پر پرچم کشائی کی رسم

لاہور ۱۰ اگست۔ منگولم نوٹو نے۔ ۱۰ اگست کو محل روز جشن آزادی منایا جا رہا ہے۔ مغربی پنجاب کے گورنر جنرل ایلیکسیس سمرڈا اور عبدالرب نشتر صبح کی نماز لاہور کی شاہی مسجد میں باجماعت اور فریاض گئے۔ نماز سے فارغ ہونے کے بعد شاہی قلعہ میں تشریف لیا جس کے دن پرچم کشائی کی رسم

ایران کی ایک سے امداد طلبی

طهران ۱۰ اگست۔ وزیر خارجہ حکمت نے اس امر کا اظہار کیا ہے۔ کہ ایران نے حکومت امریکہ سے کہا ہے کہ وہ کارخانوں، میٹروں اور دیگر دیکھنے کی مرمت میں اس کی امداد کرے۔ جس کی تقاضات کا اندازہ ۲۰ کروڑ ۶۰ لاکھ ڈالروں کے ہونے یا وہ دلا گیا کہ دوران جنگ میں اتحادیوں نے امداد کا وعدہ کیا تھا۔ وہ ابھی تک نہیں دی گئی ہے۔ اس لئے بھی ایران کا وہ سونا و اسیس نہیں کیلئے۔ جو محفوظ رکھنے کے لئے روس سے لیا گیا تھا۔ اس درخواست کا تعلق اس مسات سالہ مفوض سے نہیں ہے۔ جس کا اخصاص تیل کی آمدنی اور بین الاقوامی بینک سے قرضہ ملنے پر ہے۔ (اسٹار)

ان الفضل بید اللہ سے منشاوہ عمنی ان یتفق ربک مقاما محمدا
Digitized by Khilafat Library Rabwah
روزنامہ
لاہور
پنجشنبہ
۱۵ شوال ۱۳۶۸
جلد ۱۰، نمبر ۴۸، ۱۱ اگست ۱۹۴۸ء

کشمیر پر پٹنہ سے گفتگو کے لئے پاکستان کشمیر کمیشن کا دعوت نامہ

کراچی ۱۰ اگست۔ کشمیر میں عارضی صلح کی بنیاد پر عملی جامہ پہنانے کے لئے ہندوستان کے ساتھ ایک مشترکہ کانفرنس میں بات چیت کرنے کے لئے کشمیر کمیشن کا خاص ایلیچی دعوت نامہ لے کر آج شہر نگر سے کراچی روانہ ہو گیا خیال ہے کہ ایلیچی دو دن کراچی میں قیام کرنے کے بعد پاکستان کا جواب لے کر سرنگر لوٹے گا۔ اور ایسی ہی ہندوستان کا جواب بھی لیتا جائے گا۔
ایلیچی کانفرنس کے سابق صدر چوہدری غلام عباس نے گلگت کے باشندوں کو مبارک باد دی۔ کہ انہوں نے اپنی اپنی لاڈلوں کو حکومت سے آزاد کر لیا ہے۔ آپ نے گلگت میں تقریر کرتے ہوئے لوگوں کو مسلم کانفرنس سے کامل تعاون کی تلقین کی۔ اور کہا کہ گلگت کی عام حالت کو بہتر بنانے کے لئے بڑی بڑی سیکمیں زور دینا ہے۔ اب ہمارا فرض بھی ہے۔ کہ ہم اپنے فرض کو ملحوظ رکھ کر پاکستان اور اسلام کی فتح کے دن کو قریب کر دیں۔

مسئلہ کشمیر اقتصادی اور سیاسی نہیں

بلکہ اعتقاد کا مسئلہ ہے
منگم ۱۰ اگست۔ منگم کے ایک اجتماع عظیم میں تقریر کرتے ہوئے پاکستان کے وزیر امور کشمیر اور پبل مسٹر خٹاں گورمانی نے کہا کہ کشمیر کے معاملہ میں کوئی مضامبت نہیں ہو سکتی۔ سوائے مصفاقتہ استصواب اور کمال حق خود اختیاری کے۔ یہ نہ کوئی اقتصادی مسئلہ ہے نہ سیاسی بلکہ یہ ایک اعتقادی مسئلہ ہے۔ پاکستان ہیٹہ کر چکا ہے کہ وہ کشمیر کے لوگوں کو حق خود اختیاری دلا کر دے گا۔ خواہ اس کے لئے کوئی قیمت اور قربانی بھی کیوں نہ ادا کرنی پڑے آپ نے کشمیر کے لوگوں کو اتحاد و اتفاق کی تلقین کرتے ہوئے کہا۔ آپ متحد رہیں۔ اور طوص سے اپنے کام میں لگے رہیں۔ کوئی چیز آپ کے حصول مقصد میں حائل نہیں ہو سکے گی۔

آٹھ لاکھ روپے افغانی حاجیوں کیلئے وقف

کراچی ۱۰ اگست۔ ملازمین جج کے لئے نشستوں کی کمی کے باوجود حکومت پاکستان نے ۸۰۰ نشستیں افغانی ملازمین جج کے لئے وقف کر دیئے کا فیصلہ کیا ہے۔ ان نشستوں سے متعلقہ معلومات کراچی میں افغانی سفارت خانے سے حاصل ہو سکتی ہیں۔ اعلان میں اس امید کا اظہار کیا گیا ہے کہ افغانی ملازمین جج کشمیر کے شروع تک کراچی پہنچ جائیں گے۔

جشن استقلال کے متعلق لیگ کا فیصلہ

لاہور ۱۰ اگست۔ حسب اعلان صدر مسلم لیگ مغربی پنجاب ۱۲ اگست ۱۹۴۸ء کو منگولم غزاد پاکستان کا تیسرا جشن استقلال شاندار طریق پر منانے کے لئے ۹ اگست ۱۹۴۸ء کی شام کو ۵ بجے مولدین و اکابرین شہر کا ایک نمائندہ اجتماع زیر صدارت میاں عبدالباری صدر مسلم لیگ میں منعقد ہوا اور پایا کہ مندرجہ ذیل طریق پر جشن استقلال بنانے کا مشورہ پیش سے منایا جائے۔
۱۔ شہر وارڈ کے پرائمری سیکس شہر میں جلسے کر کے شہر و سول کی ہر وارڈ میں چراغ افشاں کیا جائے۔ ۱۲ اگست ۱۹۴۸ء کو جلسہ اسلامیہ کا گراؤنڈ میں وقت ۹ بجے شب منعقد ہونا ہے جس میں شہر و سول کی ہر وارڈ میں چراغ افشاں کیا جائے۔ اس لئے پالستان

مقاطعہ و اخراج از جماعت

بمقدمہ سیکرٹری صاحب مقبرہ بہشتی بخلاف سیٹھی خلیل الرحمن صاحب مبلغ ۲۴۹/۱۰/۹ کی ڈگری سیٹھی خلیل الرحمن صاحب کے خلاف غور و خوض ۲۴ ماہ کا صادر ہوئی تھی۔ جس کی اصلاح کے لئے سیٹھی صاحب کو بار بار توجیہ لائی گئی۔ اور کافی جہت دی گئی۔ مگر انہوں نے اس سے کوئی فائدہ نہیں اٹھایا۔ اور قضائی فیصلہ کی تعمیل سے گریز کرتے رہے جو قضا کے احترام کے متافی ہے۔ اس لئے ان کا معاملہ حضور کی خدمت میں پیش کیا گیا اور حضور کی منظوری سے انہیں اخراج از جماعت اور مقاطعہ کی سزا دی جاتی ہے۔ اجاب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ (نائب ظرا مورنامہ سلسلہ عالیہ احمدیہ)

مرزا محمد علی بیگ صاحب مرحوم کے ورثاء کہاں ہیں؟

مرزا محمد علی بیگ صاحب بی۔ اے۔ ایل۔ ری۔ بی۔ بی۔ ماسٹر منڈی ریاست پٹیالہ ایک مخلص احمدی تھے۔ جو کہ گوشت خوارات میں شہید ہو گئے۔ مگر ان کے کسی عزیز یا لاکے لڑکی کا موجودہ پتہ کسی دورت کو معلوم ہو تو دفتر بذوالنیز فضل محمد خان اینڈ کمپنی کمیشن ملحدت اور کارڈ پبلشنگ منگرمی کو اطلاع دے کر محنت فرمائیں۔ خاک مرزا بشیر احمد تین ماہ لاپور ۹

زکوٰۃ ادا کرنے کے فوائد

ایک سچے مسلمان اور مومن کے لئے سب سے بڑی چیز یہ ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل ہو۔ اور اس کو سچی محبت خدا تعالیٰ کے ساتھ قائم ہو جائے۔ اور مومن کی تمام قربانیاں اسی ایک مقصد کو حاصل کرنے کے لئے ہوتی ہیں۔ اور یہ خواہش اس وقت تک پوری نہیں ہو سکتی۔ جب تک بدنی عبادت کے ساتھ ساتھ مانی قربانیوں میں جس حصہ نہ لیا جائے۔ زکوٰۃ ایک مانی قربانی ہے جس کے ادا کرنے سے اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہوتی ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ قرآن پاک میں فرماتا ہے وما اقسیم من زکوٰۃ ترمیدون وحید اللہ فاولئک ہم الغفلون کہ زکوٰۃ کا ادا کرنا اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی کے حاصل کرنے کے لئے ہے اور جو لوگ اسے ادا کرتے ہیں ان کے مال کم نہیں ہوتے۔ بلکہ بڑھتے ہیں اور اللہ تعالیٰ ان کے مالوں میں برکت دیتا ہے۔ اور ان پر فضل کرتا ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ مثل الذین ینفقون اموالہم فی سبیل اللہ کمثل جمۃ انبثت منہ سبعۃ مناجیل فی کل سنۃ مائۃ حبتہ واللہ یضاعف لمن یشاء وہو غفور عظیم۔ یعنی وہ لوگ جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی مال خرچ کرتے ہیں۔ ان کی مثال ایک دانہ کی طرح ہے جس سے سات بالیں پیدا ہوں۔ اور ہر بال میں سو دانے ہوں اور اللہ تعالیٰ جس کے لئے چاہتا ہے بڑھاتا ہے۔ اور بہت دوست والا اور جاننے والا ہے۔ پس اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال کا خرچ کرنا مال کو کم کرنا نہیں بلکہ بڑھانا ہے۔ اور دوسری اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی کو حاصل کرنا ہے۔ پس مبارک ہے وہ جو ان فوائد کو حاصل کرے۔ (نظارت بیت المال)

ایک احمدی ڈاکٹر کی فوری ضرورت

نظارت امور عامہ کو نور ہسپتال ربوہ کے لئے ۱۳ سے ۲۵ آگست ۱۹۳۷ تک (پندرہ یوم کے لئے) ایک احمدی ڈاکٹر کی خدمات کی ضرورت ہے۔ جو دوست اس کا ثواب کے لئے اپنی خدمات پیش کرنا چاہیں۔ اور نئے مرکز ربوہ میں رہنے کے خواہشمند ہوں وہ فوراً اپنی درخواست ناظر امور عامہ سلسلہ عالیہ احمدیہ ربوہ ڈاک خانہ چنیوٹ ضلع جھنگ کے پتہ پر بھجوائیں۔ تاہم وقت ان کو تشریف لے کے لئے اطلاع کی جا سکے ناظر امور عامہ سلسلہ عالیہ احمدیہ

معافی بقایا جات

بعض احباب اپنی مشکلات اور نامساعد حالات کی بناء پر اپنے چندہ کے بقایا جات کی معافی کے لئے نظارت میں براہ راست یا صرف سیکرٹریان مال کی سفارش کے ساتھ درخواست بھجوا دیتے ہیں۔ خواہ کے مطابق ضروری ہے کہ ایسا درخواستیں مجلس عاملہ مقامی میں پیش ہوں جو تمام حالات کا جائزہ لے کر اپنی سفارش نظارت بیت المال میں بھجوائیں۔ چندہ میں شرح کمی کے لئے درخواستیں بھجوانے والے دوست آئندہ اس کا خیال رکھیں۔ اور کوئی درخواست براہ راست نہ بھجوائیں۔ (نظارت بیت المال)

تمام فوجی دوستوں کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ دوست اپنے مکمل اور صحیح پتے دفتر بیت المال میں ارسال فرمائیں اعلان کیا کہ صحیح اور مکمل پتے نہ ہونے کی وجہ سے چندوں کے کھاتہ جات کے اندراج میں سخت وقت پیش آتی ہے۔ جو دوست پہلے اپنی پتے ارسال فرما چکے ہیں وہ درج کئے جا چکے ہیں۔ باقی احباب جلد توجہ فرمائیں۔

نظارت بیت المال

خدمتِ احمدیہ ہمارا کام

”میں جماعت کے نوجوانوں کو اس امر کی طرف توجہ دلاتا ہوں کہ سلسلہ احمدیہ کے سپرد ایسے کام کیے گئے ہیں جو دنیا میں عظیم الشان انقلاب پیدا کرنے والے ہیں۔ موجودہ دنیا کی کیا پلٹنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث فرمایا۔ دنیا کی تہذیب اور تمدن کی جو عمارت اس وقت قائم ہے اس کی صفائی کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کی پائی کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کے پوچھنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس پر رنگ اور روغن کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کا پلٹر بدلنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کی چھت پر مٹی ڈالنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کی کڑیوں کو درست کرنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ اس کے ٹوٹے ہوئے فرش کو بدلنے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نہیں بھیجے گئے۔ بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اللہ تعالیٰ نے اس لئے بھیجا ہے۔ کہ تو وہاں تہذیب اور تمدن کی عمارت کو جو اس وقت کھڑی ہے مگر بے ٹکڑے کر دو اس قلعہ کو جو انسانوں نے اس میں بنا لیا ہے۔ اسے زمین کے ساتھ نگا دو۔ بلکہ اس کی جڑیں اٹھاد کر پھینک دو اور اس کی جگہ وہ عمارت کھڑی کرو جس کا نقشہ میں تمہیں دیتا ہوں۔ یہ کام ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا تھا۔ اور اس کام کی اہمیت بیان کرنے کے لئے کسی لمبی چوڑی تقریر کی ضرورت نہیں۔ ہر انسان سمجھ سکتا ہے کہ دنیا کے جس گوشہ میں ہم جاویں۔ دنیا کی جس گلی میں سے ہم گذریں۔ دنیا کے جس گاؤں میں ہم اپنا قدم رکھیں۔ وہاں ہمیں جو کچھ نظر آتا ہے۔ اس سب کو توڑنا اور اس سب کو تباہ کر دینا اور اس سب کو برباد کر دینا ہمارا مقصد ہے اور پھر صرف توڑنا اور برباد کرنا ہی کام نہیں بلکہ اس کی جگہ نئی عمارت بنانا جو قرآن کریم کے بتائے ہوئے نقشہ کے مطابق ہو۔ ہمارا کام ہے؟“

(تقریر فرمودہ ۲۹ فروری ۱۹۳۷ء بموقعہ سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ عزیز مطبوعہ)

مخبر صبر بالا ارشاد ذات حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے خدام الاحمدیہ کے تیسرے سالانہ اجتماع کے موقع پر فرمائے تھے۔ اس میں خدام الاحمدیہ کے سپرد جو کام کیا گیا ہے وہ صاف اور واضح الفاظ میں بیان فرمادیا۔ تمام محاسن خدام الاحمدیہ اور ان کے خدام الاحمدیہ اپنے طور پر سوچیں کہ عبادہ کام کو رہے ہیں۔ اگر نہیں کر رہے تو جلد سے اس کے لئے پروگرام بنا کر کام شروع کریں۔ محمد خدام الاحمدیہ مرکزیہ

مکرم امیر صاحب جماعت قادیان کی طرف درخواست

عزیز مجید احمد ڈرائیور درویش قادیان چند دنوں سے شدید بیمار ہے اور بہت کمزور ہو گیا ہے۔ اس کو ہسپتال میں داخل کروا دیا گیا ہے۔ تمام دوست اپنے مجاہد اور درویش بھائی کی صحت کیلئے دردمندانہ دعا فرمائیں۔ خاکسار عبدالرحمن امیر جماعت احمدیہ قادیان

دفتر وکیل المال تحریک تجدید

میں ایک کلرک کی ضرورت ہے۔ درخواست کنندہ اگر دفتری امور سے واقف ہو اور اردو دانگریزی میں اچھے طریق سے خط و کتابت کر سکتا ہو تو ایسے شخص کو ترجیح دی جائیگی۔ درخواست میں قابلیت اور اپنے عملی کام کی کیفیت کا ظاہر کرنا ضروری ہے۔ تنخواہ کا فیصلہ بذریعہ خط و کتابت کرنا چاہیے

درخواستیں ۲۵ آگست تک پیش جانی چاہئیں

خاکسار

برکت علی خان وکیل المال تحریک تجدید ربوہ تحصیل چنیوٹ

کیونترم مذہب اور دوس

آفاق کے مقالہ نگار صاحب فرماتے ہیں:-
 "ایک ایسی فرق تو ہے اور وہ یہ ہے کہ اسلامی تحریک کا لفظ آغاز اور نقطہ ناسک توحید کا عقیدہ ہے۔ کیونترم اس سے بے تعلق ہے۔ لیکن توحید کے عقیدے سے بھی ٹیکنک میں فرق نہیں پڑتا۔"
 عرض ہے کہ اسلام اور کیونترم میں تو توحید کا عقیدہ واقعی ایسی فرق ہے لیکن توحید کے عقیدہ کے جو لوازمات ہیں ان کو پیش نظر رکھا جائے۔ تو پھر یہ کجا مشکل ہو جائے گا۔ کہ توحید کے عقیدے سے بھی ٹیکنک میں فرق نہیں پڑتا۔ یہ بظاہر ذرا سا فرق اتنا بڑا تضاد ہے کہ اس سے اسلام اور کیونترم کے متباہانے مقصود اور اسکے حصول کے طریق کار میں سوائے نسبت تضاد کے اور کوئی نسبت ہی نہیں ہوتی اسلام کا موہبہ اگر مغرب کی طرف ہے تو کیونترم کا موہبہ مشرق کی طرف۔
 توحید کے عقیدہ کے یہ معنی ہیں کہ یہ تمام ناسک ایک ہی کی پیدا کردہ ہے۔ اور وہی ہستی اس کی حقیقی مالک ہے۔ اس لئے انسان اس کائنات کو استعمال کرنے کے لئے اس ہستی کے سامنے جواب دہ ہے۔
 اسی طرح جس طرح ایک ملازم ان معاملات کے متعلق جو اسکے سپرد کئے گئے ہیں حکومت کے سامنے جواب دہ ہے۔ جس طرح حکومت اپنے ملازم کے کار بار کا محاسبہ کرتی ہے۔ اسی طرح ذات باری بھی انسان کے اعمال کا محاسبہ کرتی ہے۔ الغرض ایک صحیح مصلان کے لئے لازم ہے کہ جس طرح وہ توحید باری تعالیٰ پر ایمان رکھتا ہے۔ اسی طرح وہ اس کے مالک یوم الدین ہونے پر بھی ایمان رکھے۔ یعنی معاد پر ایمان محکم ہونا لازمی ہے۔ پھر ایک مصلان کا رسالت پر بھی ایمان ضروری ہے۔ کیونکہ جس طرح ایک ملازم کو حکومت حقیقی دینے کے ساتھ چند موٹی موٹی ہدایات بھی دیتی ہے کہ وہ اس اس طرح عمل کرے۔ تاکہ جو کام اس کے سپرد کیا گیا ہے۔ وہ باحسن طریق انجام پائے۔ اسی طرح اس تمام کائنات کا مالک بھی چند موٹے موٹے اصول اس کے صحیح استعمال کے لئے بندوں کی راہنمائی کے لئے وقتاً فوقتاً بھیجتا رہتا ہے۔ جس سے اس کا مقصد صرف اتنا بھی ہو سکتا ہے۔ کہ انسان بھول نہ جائے کہ اس کا محاسبہ کرنے والی کوئی ہستی موجود ہے۔ اس کے برعکاس توحید پر عقیدہ نہ رکھنے کا لازمی نتیجہ یہی ہے۔ کہ ایسا انسان سب کچھ ان زندگی

کو سمجھتا ہے۔ وہ اپنے آپ کو صرف ملکی قانون کے سامنے جواب دہ سمجھتا ہے اور بس۔ ظاہر ہے کہ اس طرح اسلامی ذہنیت اور اشتراکی ذہنیت میں ایسا عظیم الشان فرق پڑ جائے کہ شاید مزید وضاحت کی ضرورت ہی نہیں رہتی۔ تاہم یہ ہے کہ ان دونوں نقطہ ہائے نظر کے اس عظیم الشان تضاد کا اثر انسان کی اقتصادی حالتوں پر نہ پڑے۔ اس لئے یہ کجا کس قدر غلط ہے۔ کہ عقیدہ توحید کی وجہ سے ٹیکنک میں فرق نہیں پڑتا۔ یا کم از کم کوئی فرق ظاہر نہیں ہوتا۔ یہ کجا تو ایسا ہی ہے جیسے کہا جائے۔ کہ تارکول اور دودھ کے رنگ میں کوئی فرق نہیں ہے۔
 ایک صحیح عقیدہ مصلان اپنی تمام کاروبار زندگی کو اس طرح نبھانگا کہ جس طرح ایک دیانتدار ملازم اپنے مالک کے کاروبار کو سر انجام دے گا۔ وہ اپنی عقل کو ان ہدایات کی روشنی میں استعمال کرے گا۔ اور چونکہ وہ ہدایات فاطر کائنات کی بنائی ہوئی ہیں اس لئے وہ ایسی ہوگی جس میں انسانی زندگی کے ہر ممکن پہلو کو مد نظر رکھا گیا ہے۔ انسانی حیات کے ارتقائی سفر کے لئے اور زندگی کی اخراجات کے لئے جس جس کیلئے کتنے ہی ضرورت ہے سب ان میں مہیا ہوں گے۔ اس میں انسانی حیات کے ہر پہلو کی پوری پوری فکر ہے۔ جسے ہی جس چیز کی ضرورت ہے اس کے صحیح استعمال کے اشارے بھی ہونگے۔ پھر ان ہی پہلوؤں کا جو تعلق زندگی کے دوسرے پہلوؤں کے ساتھ ہے اس کا تعین بھی ہوگا۔ دوسرے پہلوؤں کی پوری فکر کے لئے جو باتیں درکار ہونگی۔ ان کو بھی نظر انداز نہیں کیا جائے گا۔ لیکن اسکے برعکاس بے عقیدہ اشتراکی مفکرین جو قانون بنا میں گئے وہ صرف محدود عقل کار میں منت ہوگا۔ جو نہ صرف یہ کہ انسان میں مختلف ہوتے ہیں۔ بلکہ ایک انسان میں بھی مختلف نہیں کبھی جاسکتی۔ ظاہر ہے کہ ایسا قانون زندگی کے تمام پہلوؤں پر حاوی نہیں ہو سکتا۔ وہ نہایت محدود اور تنگ ہوگا۔ کرحمت ہوگا اور زندگی کے ہر ایک ہی پہلو کے پیش نظر ہوگا۔ باقی زندگی کے تمام پہلو اپنے نفس میں دم گھٹ کر رہ جائیں گے۔ بے شک انسان روٹی کے بغیر زندہ نہیں رہ سکتا۔ یعنی اسی طرح ایک بھینس ایک بکری ایک گدھا بھی نورا کے بغیر زندہ نہیں رہ سکتے۔ سوال یہ ہے کہ کیا اس وجہ سے کہ وہ روٹی کے بغیر زندہ نہیں

رہ سکتا۔ انسان بھینس یا بکری یا گدھے سے یا کیا کوئی ایسا انسان ہے جو انسانیت کو ترک کر کے بھینس یا گدھے سے پر رہنا چاہے۔ انسان کی روٹی کا سوال ہے شک ایک بڑا سوال ہے۔ لیکن کیا اس کا حل اس کے سوا کوئی نہیں ہے۔ کہ انسان انسانیت کے باقی تمام اوصاف سے عاری ہو کر ان حیوانوں کی طرح پڑ جائے۔ جن میں اور انسان میں مرئی فروق بھی موجود ہیں۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ روٹی کے سوال کو کوئی اہمیت حاصل نہیں۔ جبکہ ہم نے عرض کیا ہے یہ بڑا اہم سوال ہے۔ اتنا اہم ہے کہ خود فاطر کائنات نے اس کا حل پیش کیا ہے۔ لیکن جو حل اس نے پیش کیا ہے۔ وہ انسان کو انسان ہی رکھتا ہے اور اس کی ترقی کے دوسرے امکانات کا موید ہے نہ کہ اس کو صرف روٹی کے کھونٹے سے جکڑ دیتا ہے۔ یہ اسے طائر لاہوتی اس رزق سے موت اچھی بس رزق سے آتی ہو پرواز میں کو تاہی ہم نے اقبال کا یہ شعر کسی ربانی جذبے کے ماتحت پیش نہیں کیا صرف یہ دکھانا ہے کہ روٹی کا سال زندگی کے نسخہ کا ایک جزو ہے۔ خواہ اس کو کوئی جزو عظیم خیال کرے۔ لیکن رہے گا یہ ایک جزو ہی اس کو کل کے برابر اہمیت نہیں دی جاسکتی۔ کیونکہ شاد صبر حیوانوں ہی میں اس کو انسانی زندگی سے قدر سے زیادہ اہمیت دی گئی ہے۔
 ہمارے خیال میں اب یہ بات واضح ہو جانی چاہئے کہ توحید کے عقیدہ کی وجہ سے اسلام اور اشتراکی اقتصادی نقطہ ہائے نظر میں فرق کیا فرق ہونا ضروری ہے۔
 آفاق کے مقالہ نگار صاحب بار بار اس بات پر زور دیتے ہیں کہ اسلامی اقتصادی اصولوں کو عمل میں دکھاؤ چنانچہ یہاں بھی آپ نے غمان تو جہ نہایت زور سے اس طرف موڑی ہے۔ اور فرمایا ہے۔
 "اس پر متزاد یہ کہ ہم لوگ توحید اور رسالت سے آغاز کر کے دالے تو کسی منزل اور مقام پر نہیں پہنچیں گے۔ اس کے برعکس کیونٹ شاد مقصود سے جھکا رہے ہوتے ہیں۔"
 اس کا ایک سیدھا سا جواب یہ ہے کہ یہ طعنہ ہی طرح کا طعنہ جس طرح ایک کنوین کا مینڈک من رکی دیل بھلی کو طعنہ دے کہ دیکھو میں تو کنوین چند جھلانگول سے ماپ سکتا ہوں تم تو کروڑوں جھلانگوں سے سزا پار نہیں کر سکتیں یا جس طرح ایک بھینس انسان کے لئے کہ دیکھو میں تو چراگاہ میں چر رہی ہوں۔ اور تو زمین میں حل چلانے کا بیج ڈالے گا محنت کرے گا انتظار کرے گا۔ گندم کی فصل تیار ہوگی۔ پھر کاشیگا پھر پیسے گا۔ اور پھر روٹی لپکا کر کھائے گا۔
 دوسرا جواب یہ ہے کہ اسلام کے اصول حق ہیں حق عالمگیر ہوتا ہے کسی گروہ۔ قوم یا ملک کے ساتھ

مختص یا وابستہ نہیں ہوتا۔ ممکن ہے کوئی یہ سیکھ کر تعجب کرے۔ مگر یہ حقیقت ہے کہ اقتصادیات کی دنیا میں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے بعد جن میں بھی ترقی کا صحیح محرکات اٹھی ہیں۔ خواہ مشرق میں اور خواہ مغرب میں وہ بالواسطہ یا بلاواسطہ اسی عالمگیر نور کے پرتوں میں سامنے ہیں اسی بحر خدا کی امواج میں۔ جو قرآن کریم کے کوزے میں بند کر دیا گیا ہے۔ آپ بے شک نہیں۔ لیکن یہ کوئی دم یا خیال نہیں ہے۔ بعثت کے بعد کی عالمی تاریخ کا عین مطالعہ اس دعوے کی بین دلائل ہیں کہ دنیا کی خلافت راشدہ کے ساتھ ہی بتیں سال کا عالمگیر نظام تمام مشرق و مغرب کی اقوام کے لئے ایک نمونہ ہے مسلمانوں اور غیر مسلموں سب کے لئے مسلمان اقوام میں اس کا محرک ثبوت اس لئے ناپید ہے۔ کہ ان کی قوت عمل فاضل ہو چکی ہے۔ ان کا عقیدہ درست ہے۔ مگر ان کی قوت عمل کمزور ہو گئی ہے۔ مغربی اقوام کا عقیدہ درست نہیں مگر ان میں قوت عمل تازہ ہے۔ اس لئے وہ اس نمونہ پر چلنے کی ناتمام کوشش میں مصروف ہیں۔ معاف رکھنا خود کیونترم بھی اسی سزا کا ایک شکر اور تمام لہر ہے۔ جو نئی نئی کشتیوں کو توڑ ڈبو سکتی ہے۔ مگر پورے سمندر میں اس کی حیثیت پرکھ کے باہر ہے۔ ایسے ہی عمل کا سوال ہے تو سہا یہ داری نظام بھی قبول رہے ہیں (باقی)

شکر یہ

محترمہ بلیم صاحبہ شیخ مسعود احمد صاحب رشید سپرنٹنڈنٹ انجینئر انہار ٹائلز روڈ لاہور نے امانت اخبار الفضل کی میں مبلغ چالیس روپے عطا فرمائے ہیں۔ بجز اھا اللہ احسن الجزاء۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بلیم صاحبہ موصوفہ ان کے خاوند اور ان کے بچوں کو لمبی عمر صحت و عافیت کے ساتھ عطا فرمائے۔ اور خدمت دین کی توفیق بخشے۔ امید ہے دوسری نہیں بھی ان کی اس مثال کی پیروی کریں گی۔ تاہم اس مستحقین کے نام پر بچے جاری کی جائیں۔
 ایک غلط فہمی کا ازالہ
 گزشتہ دنوں میرے ماموں خواجہ عبدالرحمن صاحب ڈاکر وفات کی خبر الفضل میں شائع ہوئی تھی۔ اسے دیکھ کر دوستوں کو غلط فہمی ہوئی ہے کہ یہ خبر میرے والد صاحب کے متعلق ہے۔ اس خیال کے مطابق کئی دوستوں نے مجھے اظہارِ افسوس کے خطوط بھی لکھے تمام احباب جماعت سے گزارش کی کہ فوت ہونے والے میرے ماموں خواجہ عبدالرحمن صاحب ڈاکر تاج ہیں۔ اور میرے والد خواجہ عبدالرحمن صاحب میرا رفاہ کاشف کر دیں۔ آفسیہ خداتعالیٰ کے فضل و کرم سے خبر غلط ہے۔
 خالصتاً خواجہ محمد عبدالرحمن تاجی ہیں جن کا گورنمنٹ

مجاہدین احمدیت اور تبلیغ اسلام

دراز مکرم ماسٹر محمد ابراہیم صاحبی - اے آف تعلیم الاسلام ہائی سکول لاہور

ہمارا تبلیغی نظام

عید الفطر سے ایک دو روز قبل دیکھیں البشیر صاحب
تحریر کی ہدایت کی طرف سے روزنامہ الفضل میں ان
مبلیغین کے لئے دعائیہ تحریک شائع ہوئی۔ جو بیرون ہند
میں اشاعت اسلام کا مقدس فریضہ ادا کر رہے ہیں۔ وہ
میں انگریزوں بن جینوں کی ہمت دیکھی ہے۔ وہ
ناکمل ہے۔ کیونکہ میرے علم کے مطابق ابھی متعدد مبلغ
ایسے موجود ہیں جو یا تو عارضی طور پر اپنے اپنے تبلیغی
مراکز سے پاکستان واپس پہنچ چکے ہیں۔ یا دوران
سفر میں ہیں۔ یا بیرونی ممالک کی طرف جانے کے لئے
اپنی باری کا انتظار کر رہے ہیں۔ منہم
من قمتی فحیہ ومنہم من ينتظر من انتظر من ارشاد
قرآنی اور مشہور انگریز شاعر ملٹن کے قول کے مطابق
"They also serve who
only stand and wait"
کی ذیل میں آنے والی خوش قسمت اصحاب کی تعداد ایک سو
سے کسی صورت میں بھی کم نہیں۔ اور اس تعداد میں پاکستان
اور ہندوستان میں کام کرنے والے مبشرین شامل
نہیں۔ ان ملکوں میں کام کرنے والے مبلغین نظارت
دعوت و تبلیغ کے ماتحت ہیں۔ اور ان کی خود ایک خاصی
معقول تعداد ہے جس فہرست کا میں نے ذکر کیا ہے۔
اس میں صرف ان مبلغین کا شمار مقصود ہے۔ جو برصغیر
ہندوستان سے باہر کام کر رہے ہیں۔ ملکی اور
غیر ملکی مبلغین کی پوری اخبارات میں بالخصوص
سلسلہ احمدیہ کے آرگن "الفضل" میں شائع ہوتی
رہتی ہیں۔ جن سے اسلام سے دلچسپی رکھنے والے
اور مسلمان ہونے کا دعویٰ کرنے والے احباب بخوبی واقف
ہیں یہ مبلغین تحریک جدید محمدیہ کے لئے رہے ہیں
اور اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کی خاطر دنیا کی
آسائشوں سے بے پروا ہو کر اپنی زندگی اشاعت دین
کے لئے اپنے پیارے امام کے ہاتھ پر وقف کر چکے
ہیں۔ یہ واقفین اپنے محبوب آقا کے پروگرام اور
ہدایات کے ماتحت چار سو عالم میں تین دن دھن کی
بازی لگائے بیٹھے ہیں۔ دنیا کا ہر گوشہ جس میں اسلام
قبول کرنے کی صلاحیت یا امکان موجود ہے۔ ان کی
مہمانی جمیل سے اسلام کی شہادوں سے نمودار ہو رہا ہے۔
میں ممالک۔ یورپ و امریکہ خاص طور پر ہماری توجہ
کے مراکز ہیں۔ مغرب کی طرف سے دعوت شریف کے
مطابق اسلام کا یہ سورج طلوع کر چکا ہے۔ اگرچہ ابھی
تک اس کی تاب و تابانی نہیں چمکا۔ لیکن ہمیں خدا تعالیٰ
کے فضل سے امید ہے کہ ان شاء اللہ اپنے وقت پڑ احمدیت
کے مبلغین کے طفیل پیدا ہونے والی دین اللہ افواج
کا نظارہ ضرور دیکھے گی۔ بیچ لویا جا چکا ہے۔ جو اپنے

کے فضل سے مغرب میں جو تقویت پہنچی ہے۔ اس کا
اندازہ ان نظریوں کی تبدیلی پر غور کرنے سے جو
یورپ زدہ اور مغربیت سے متاثر افراد و اقوام میں
وقوع پذیر ہو چکی ہے۔ لگایا جا سکتا ہے

مذہبیت کا استیصال

ایک وقت تھا۔ کہ طلاق۔ پردہ۔ حرمت شراب۔
تعدد ازواج۔ سود اور ایسے ہی متعدد تمدنی مسائل
پر اعتراضات سن کر خود مسلمان کہلانے والے تعلیم یافتہ
اکابر گھبرا جاتے تھے۔ اور جب وہ ان کا جواب دینے
کی کوشش کرتے۔ تو اس میں اعتدالہ کارنگ پایا
جاتا۔ ان کی ذہنیت شکست خوردہ (Defeated)
انداز کا اندازہ میان Apologetic ہوتا تھا۔ اور
یہ اس لئے کہ وہ مغربی تہذیب اور تمدن سے از خود اس قدر
مغرب و متاثر ہوتے تھے۔ کہ انہیں یورپ کے نظریوں
کا ناقص اور ادنیٰ ہونے کا خیال تک نہ آتا تھا۔ وہ
مادہ پرست اور الہی اور روحانی تعلیم کی خوبیوں سے نااہل
نہ آتے تھے۔ لیکن خدا تعالیٰ کی ہزاروں ہزار برکتیں اس
وجود پر نازل ہوں۔ کہ بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام (جسے
مسلمانوں کی ذہنیت میں اس قدر انقلاب پیدا کر دیا۔ اور
اس قدر مواد اور مصالحہ اسلام کی تائید میں اور اسلامی
ارکان کی حقانیت اور موزونیت پر جمع کر دیا۔ کہ آپ
کے ہمپا کردہ مستحقاروں سے مستحق ہو کر اسلام کے
احمدی جرنیوں نے دشمنوں کی صفوں میں آنتا ر پیدا
کر دیا۔ خود آپ نے اپنی قلم سے "مخفہ و قیسریہ"
درمک و کٹوریا انجمنی کے نام) اور آپ کے بعد آپ کے
موجود فرزند نے تحفہ شہزادہ و میزبان لکھ کر بادشاہوں
کو تبلیغ اسلام کا حق ادا کر دیا۔ یہ اسی کا نتیجہ تھا۔ کہ وہی
لوگ جو اسلام پر اعتراض کرتے تھے۔ اسلامی شعار اور
ارکان کی برتری کو عملاً تسلیم کرنے لگے۔

امریکے نے طلاق کے جواز کے متعلق قانون پاس کر
دیا۔ اسی طرح انگلستان اور دیگر ممالک نے یہاں تک کہ
خبر آئی ہے۔ کہ حال ہی میں روس میں اس بارہ میں مزید آسانیاں
مہیا کر دی ہیں۔ پھر امریکہ نے حرمت شراب کے مسئلہ پر
مہر تصدیق ثبت کی۔ صرف امریکہ سے ہی مخصوص نہیں۔
خود ہمارے ہمسایہ ملک ہندوستان میں بھی قانوناً شراب
کے استعمال کو روکا جا رہا ہے۔ انگلستان کے بادشاہ
ایڈورڈ ہشتم نے مسز سمپسن سے جو دو دفعہ طلاق حاصل
کر چکی تھی۔ شادی کر کے باوجود اس حقیقت کے کہ عیسائیت
اس فعل کی اجازت نہیں دیتی۔ نکاح ہو گا ان کے مسئلہ کے
متعلق اسلام کی تعلیم پر عملاً صادر کر دیا۔ نکاح ہو گا ان کے
متعلق ہندوؤں نے لے دے کرنے کے بعد اسلامی تعلیم کی برتری
جس طرح تسلیم کی ہے۔ وہ مثال بھی ہمارے سامنے موجود
ہے۔ اول میں خدا تعالیٰ کے وجود کا انکار اور بعد میں
اسکی ذات کے متعلق سکوت جو روس نے اختیار کیا۔ اور
انگلستان میں جس قدر الحاد اور کفر کی رو چلی۔ وہ بھی اخبارات
دنیا کو معلوم ہے۔ لیکن اسلامی مبلغین کی تبلیغ
خدا تعالیٰ کے وجود کو تسلیم کرنے پر مجبور ہو رہی ہے۔ جب

کے ایم میں انگلستان کے اکابر جنگ میں کامیابی کے
متعلق جہاں دنیاوی وسائل سے کام لیتے رہے۔ وہاں
خدا تعالیٰ کا نام لے کر اس سے دعائیں بھی کرتے رہے۔
اور اس حد تک قابل ہو گئے۔ کہ خدا واقعی موجود ہے۔
ابھی تک یہ لوگ روحانیت سے عاری ہیں۔ اور خدا تعالیٰ
کو محض عقل سے ماننے کا حد تک پہنچے ہیں۔ اور انہیں جاننے
کہ
یہ تو خود اللہ ہی ہے کہ نیر الہام نہ ہو
لیکن اسلامی نظریات کی برتری اور فوقیت مرئی اور غیر مرئی
طور پر محسوس ہو رہی ہے۔ حتیٰ کہ خدا تعالیٰ کی ذات اور
قبولیت دعا کے مسئلہ کے متعلق خدا سے توفیق پا کر
محترم چودھری ظفر اللہ خاں صاحب دہلی نے خدا تعالیٰ
نے اپنے دین کی اشاعت کا کافی ملکہ اور موقع عطا
فرمایا ہے) جب لندن کے پول میں ایک جلسہ میں شامل
ہونے والوں کی وساطت سے انگریزوں اور ان کی
بشمیل قوموں کو توجیہ اور دعا کا درس دیتے ہیں۔ اور
اس اسلامی عقیدہ کی تبلیغ سے کہ جو کچھ ملے گا محض دعا
سے ملے گا۔ لوگوں کو بہرہ ور کرتے ہیں۔ اور لندن پر سی
اس مشورہ کو قبول کرنا ہے۔ تو یہ بھی اس بات کی علامت
ہے۔ کہ مغربی لوگوں کی ذہنیت تبدیل ہو چکی ہے۔ حج
آ رہا ہے اس طرف اتر رہا ہے اور یورپ کا مزاج
اور خدا اور اس کے رسول اور اسکی لائی ہوئی تعلیم الہی
کے ماتحت مبلغین اسلام کی وساطت سے مقبول
ہو رہی ہے۔ اور ہمیں دنیا پر اب صرف یہ ثابت کرنا باقی
ہے۔ کہ جس چیز کو تم اپنی عقل سے اور اپنے علم سے
اپنے تجربہ کے ماتحت مجبور ہو کر قبول کر رہے ہو۔ اس کے
متعلق جو نظریہ اور جو عقیدہ وجود اسلام نے مقرر کر دی۔
وہ ضروری اور اہل میں۔ مثلاً طلاق۔ تعدد ازواج اور پردہ
اور عورت کے دائرہ عمل کو مردوں کے فرائض میں مدغم
کرنے سے احتراز وغیرہم مسائل جو عقیدہ بخت چلتے
ہیں) کے متعلق احمدیت کی تعلیم جو دراصل صحیح اسلامی
تعلیم ہے۔ اور جس کو سنکر مسلمان کہلانے والوں کا ایمان
تازہ ہو جاتا ہے۔ ہمارے یورپ کے مبلغین کے متعلق
مسلمان کہلانے والے مل کر آیا ہی اترتے ہیں) اور ان
میں اسلام کی برتری اور دیگر مذاہب اور ان کے اصولوں کے
مقابلہ میں اسے نمایاں طور پر اور جرأت سے پیش
کرنے کی ہمت پیدا ہوتی ہے۔ حتیٰ کہ وہ اسلام کے مقابلہ
میں کسی اور اصول سے مرعوب نہیں ہوتے یہ جماعت احمدیہ کے
ہیں مبلغین کی مساعی جمید کا نتیجہ ہے۔ الہی علم داران اسلام
کی وجہ سے تبلیغ کے مراکز میں اسلام کی اشاعت ہو رہی
ہے توجیہ کا درس جاری ہے۔ اور قرآن کریم کے تراجم
مختلف زبانوں میں شائع کرنے کا انتظام ہو رہا ہے۔
اور شریعت اسلام کی روح تازہ کی جا رہی ہے۔ مجاہدین
اسلام زندہ باد۔

حج خاں کے چچا زاد بھائی علامہ یاسین صاحب
کی عیال کے لوگوں کے لئے۔ ان شاء اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب
اور فرست دے۔ کہ اللہ تعالیٰ والوں وپیشروں کو رحمت عطا فرما
(جس کی رحمتی لطف احمدی توراہ عند سبنا لکھتے)

وقت پر بڑھے گا۔ اور پھولے گا۔ انشاء اللہ۔ اسکی
بڑی زمین میں دوز تک جائیں گی۔ اور اسکی بلندی آسمان
تک پہنچے گی۔ خدا تعالیٰ کا دین پھیلے گا۔ اور ترقی
کرنے گا۔ مبارک ہو، وہ جو اس کے دین کی اشاعت
ترغیب کا ذریعہ بنیں۔

تبلیغی سرگرمیاں

سعید روحیں اور بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کے کشف کے مطابق "سفید کبوتر"
یقیناً اسلام میں داخل ہو رہے ہیں۔ اور ان میں سے بعض
ایسے بھی جو اپنی ائمہ زندگی اسلام کی خاطر وقت کر چکے
ہیں۔ اور نو مسلم ہونے کے باوجود ہمت نہایت ٹھوسے
وقت میں ہمارے مبشرین سے اسلام سیکھ کر دوسروں
کو سکھانے کا مقدس فریضہ بھی ادا کر رہے ہیں۔
عبد الشکور کزن سے اور بشیر احمد آرچرڈ اسی شہر میں
آتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارے موجود الوقت
موجود خلیفہ (طال اللہ عمرہ) جو بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ
کی پیشگوئیوں کو جو اسلام کی تبلیغ و ترویج کے متعلق موجود
ہیں۔ مثلاً تیری تبلیغ کو دنیا کے کنا روں تک پہنچاؤں گا۔
اور تو میں تجھ سے برکت پائی گی وغیرہم) کے پورا کرنے
کا موجب اور وسیلہ ہیں۔ خود "مصلح موعود" پیشگوئیوں
کے مطابق شہرت پا چکے ہیں۔ اور آپ کا نام ان مبلغین
کے ذریعہ دنیا کے کنا روں تک پہنچ چکا ہے۔ "مصلح موعود"
کے روحانی فیوض و ہدایات سے مستفیض ہونے کی خاطر
کتی ہی نیک بخت اور سعید روحیں ہیں۔ جو دور دراز کا سفر
طے کر کے آپ کی خدمت میں حاضر ہوتی ہیں۔ اور ہر روز
اور ہونے والی ہیں (بالیٹیشن کی رپورٹ کے مطابق
ایک اور یورپی نو مسلم بھائی یہاں آنے کا انتظام کر رہے
ہیں) الغرض سلسلہ احمدیہ اپنے محدود ذرائع اہل سے
بیرونی ممالک میں تبلیغ کا کام حتیٰ المقدور خدا تعالیٰ کے
فضل سے باقاعدگی سے چلا رہا ہے۔ اور مبلغین کی مساعی
مشکور ہو رہی ہیں۔ بڑھتے ہوئے مراکز کے لئے جن جدید
اخراجات کی ضرورت پیش آتی ہے۔ خدا تعالیٰ خود
اپنے فضل سے اس کا انتظام فرما رہا ہے۔ اور بخت
میں متوقع اضافہ کا ایک حصہ اس طرح بھی پورا ہو جاتا ہے
کہ متعدد بیرونی مشن اپنا خرچ خود پورا کرنے کا انتظام
کر رہے ہیں۔

انتظامی طور پر یہ تمام بیرونی مراکز پاکستان کے مرکز
کے ماتحت ہیں۔ اور امام جماعت احمدیہ کے اس انتظام
سے خود پاکستان کا وقار بڑھتا ہے اور اس مسئلہ کو سمجھنے
کی اہلیت رکھنے والوں کے لئے اس میں جماعت احمدیہ
کی پاکستان سے مخلصانہ وفاداری اور گہرے تعلق کا
ثبوت موجود ہے) تحریک جدیدہ موجودہ اور بعد
کے موجودہ اور ماقبل مبلغین کے ذریعہ اسلام کی اشاعت

حضرت نواب چوہدری محمد الدین صاحب مرحوم

(از محترمہ مجیدہ بیگم صاحبہ بی۔ اے۔ بی۔ ٹی)

نواب صاحب مرحوم دنیاوی لحاظ سے بڑی حیثیت کے مالک تھے۔ آپ اعلیٰ عہدوں پر متمکن رہے۔ آپ نے نہایت کامیاب زندگی گزار دی۔ آپ کی زندگی کا ہر ایک پہلو شاندار ہے۔ جو دوسروں کے لئے ہدایت کا موجب ہو سکتا ہے۔ مجھے آپ کی زندگی کا سب سے پیارا پہلو نظر آتا ہے وہ آپ کا بلند اخلاق تھا۔ جب آپ کو کسی تکلیف کا علم ہوتا یا کوئی آپ کے پاس امداد مانگنے کے لئے آتا تو آپ اس کی مدد کرنے پر مکر باندھ لیتے اور ساتھ ہی یہ بھی کہتے تھے میں تمہارے لئے دعا کروں گا اور تم خود بھی دعا کرو اور اللہ تعالیٰ سے اپنا معاملہ سیدھا کرو۔ آپ کو دعا پورا کا لفظ نہیں تھا۔ آپ خود بھی دعائیں کرنے اور دوسروں کو بھی دعا کیلئے کہتے۔ جب آپ کی وفات کا آخری وقت آیا تو آپ کی زبان پر یہ الفاظ تھے "میرے مولا میرے پر رحم کر"۔ آپ اللہ تعالیٰ کے شکر گزار بندے تھے۔ آپ اس کی بر نعمت کا شکر یہ ادا کرتے۔ خاص کر جب کھانے پر بیٹھے تو بار بار الحمد للہ الحمد للہ کہتے جاتے حتیٰ کہ ساتھ بیٹھے والے بھی اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کا احساس کرنے لگ جاتے۔ بعض دفعہ میں نے آپ کو تکلیف کے موقع پر بھی الحمد للہ کہتے سنا ہے۔ دکھ مصیبت میں اللہ کے شاکر نہ تھے بلکہ تکلیف کو بھی اس کی رحمت ہی تصور کرتے۔ آپ بنی نوع انسان سے عجز دہی کرنا اپنا فرض اولین سمجھتے۔ آپ ہر انسان کے بے غرض دوست تھے۔ ہر شخص چاہے وہ کسی حیثیت کا ہوتا آپ اس کا کام کرنے میں خوشی محسوس کرتے۔ آپ کے مکرے میں ایسے لوگوں کا تانا بانا لگا رہتا تھا جو کسی نہ کسی دنیاوی عرصہ کے لئے آتے۔ میں دیکھا بعض دفعہ آپ کے پاس ایسے شخص بھی آتے جو باطن میں آپ کے خیر خواہ نہ ہوتے مگر مطلب بڑی کے لئے آجاتے۔ نواب صاحب یہ سمجھتے ہوئے بھی کہ ہر شخص کس ذہنیت کا مالک ہے اس کا کام کر دیتے اور اس طرح دشمن کو بھی دوست بنا لیتے۔ جس روز آپ کا انتقال ہوا آپ کے بھتیجے چوہدری عزیز احمد صاحب سب راج آپ کے پاس تھے۔ آپ کے انہیں فرمایا۔ میں نے اللہ تعالیٰ سے عہد کیا ہوا تھا کہ جو شخص میرے پاس مدد کے لئے آئے گا پہلے میں یہ سمجھنے کی کوشش کروں گا کہ وہ حق انسان یا نہیں اور جب یہ معلوم ہو جائے گا کہ وہ حق ہے تو اس کی مدد کروں گا۔

آپ نے جس طرح اپنا عہد نبایا دنیا جانتی ہے۔ آپ سلسلہ کے چندوں میں بنائیاں حصہ لیتے۔ سلسلہ کے لئے مرقباتی کرنے کے لئے تیار رہتے۔ اپنی آمدنی کا کثیر حصہ اللہ تعالیٰ کی راہ خرچ کر دیتے تھے۔ بہت زیادہ مہمان نواز تھے۔ آپ کی ہمیشہ یہ خواہش رہتی کہ باورچی خانہ میں آگ جلتی رہے اور کھانا پکتا رہے اور کوئی شخص کھانے سے محروم نہ رہ جائے۔ اسٹریٹ لائٹس کو گھرنے لگے "مہمانوں کے آنے سے گھر میں برکت ہوتی ہے"۔ آپ اپنے عزیز رشتہ داروں کی ہر طرح سے دلجوئی کرتے اور ان کی حالت کو بہتر بنانے کے طریقے سوچا کرتے۔ آپ کا خاندان مشروع شروع میں مالی لحاظ سے کوئی بڑا خاندان نہ تھا۔ مگر آپ کی ان تفکرات کوششوں کا نتیجہ یہ ہوا کہ آج آپ کا خاندان مالی۔ دینی لحاظ سے ممتاز حیثیت رکھتا ہے۔ آپ عزیز رشتہ داروں کو ضرورت کے وقت ہرگز بڑے اخراجات سے پاس لے جاتے اور پھر سے کہتے یہ میرا فلاں رشتہ دار ہے۔ آپ اس بات سے شراتے نہ تھے کہ مشروع شروع میں میں معمولی حیثیت کا آدمی تھا۔ بلکہ جب بھی آدمیوں کا مجمع ہوتا آپ کہتے شروع میں میں نائب تحصیلدار کا امیدوار تھا۔ اور پھر کس طرح میں نے ترقی کی۔ آپ کی سہرا ت میں حکمت ہوتی تھی۔ اس سے آپ کا مطلب یہ ہوتا کہ دوسرے میری مثال میں نہ ترقی کریں۔ آپ بے کاری کو ناپسند فرماتے۔ خاص کر ان نوجوانوں کا دھیان رکھتے۔ جو گھر میں بیکار ہوتے آپ اس جستجو میں رہتے کہ کسی طرح انہیں کام مل جائے تاکہ بیکار نہ رہیں۔ جب آپ کی وفات پر جوق در جوق لوگ فاتحہ خوانی کے لئے آئے تو ہر کوئی کہتا تھا مجھے اتنے سوا نواب صاحب کا حفظ ملاحظہ کہ فارغ حیکم ملازمت کا موقع ہے درخواست دو ہم تمہارے لئے کوشش کریں گے۔ آپ سچے رہنما اور بے غرض دوست تھے۔ آپ کی زندگی کا ایک ایک منٹ کسی نہ کسی کام میں گزارا ہے۔ آپ نے اپنے پیچھے اپنی سوانح عمری چھوڑی ہے۔ جس میں آپ نے اپنی زندگی کے حالات لکھے ہیں۔ اگرچہ یہ کام آپ مکمل نہ کر سکے اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے بلاوا آگیا۔ اور وہ اپنے حقیقی مالک کے پاس چلے گئے۔ مگر جس قدر بھی انہوں نے لکھی وہ سب کے لئے مشعل راہ ہوگی انشاء اللہ۔

فریڈون سیرالیون میں احمدیہ مشن ہوس کی تکمیل

(ڈاکٹر م موبوی محمد صدیق صاحب امرتسر سابق پنجاب راج سیرالیون مشن اذنیقہ)

الفضل مؤرخہ ۵ اگست ۱۹۶۹ء پنجاب راج صاحب فریڈون مشن کی طرف سے یہ خبر پڑھا کہ بے حد خوشی ہوئی۔ کہ خدا کے فضل سے فریڈون میں چار مشن ہوس بن کر مکمل ہو چکا ہے جس میں ہزاروں کے لئے ایک بڑے وسیع مکرے کے علاوہ دو مکرے مبلغ کی رہائش کے لئے بھی تیار کئے گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ اس قدر مشکلات اور مخالفت کے بعد آخر اللہ تعالیٰ نے ہمارے مجاہدین کی کوششوں کو نوازا اور فریڈون میں جماعت کا مرکز قائم ہو گیا۔ سیرالیون میں احمدیت کے آغاز کے زمانہ میں سب سے پہلے مکر موبوی نذیبیہ صاحبہ نے جن کے ذریعہ فریڈون میں جماعت قائم ہوئی تھی بڑی جدوجہد کی کہ کسی طرح وہاں انہیں کی رہی مسجد اور اپنا مکان بنایا جاسکے۔ مگر عیسائیوں اور جنس خود غرض مسلمان لیڈروں کی دخل اندازی و مخالفت کی وجہ سے کوئی ایسا موقع نہ مل سکا۔ اس کے بعد ادب کے علاوہ میں کام زیادہ وسیع ہو گیا۔ نیز مالی مشکلات کی وجہ سے اس طرف توجہ نہ رہی۔ آخر حضرت امیر المؤمنین امید اللہ تعالیٰ نے ۱۹۶۷ء میں اس طرف خاص توجہ فرمائی اور مجھے ہدایت بھیجوائی کہ فریڈون میں فوراً جس قدر جہد ہو سکے جہاں بھی مناسب زمین یا مکان مل سکے۔ لے کر جماعت کا مستقل مرکز بنایا جائے۔ اور حضور نے اس عرصہ کے لئے مجھے روپیہ بھی بھیجا۔ چنانچہ اس مقصد کے لئے مناسب مکان تو نہ مل سکا مگر بڑی جدوجہد کے بعد فریڈون میں تین قطعات اراضی خریدے گئے۔ جو گونا گوب تھے مگر ایک جگہ نہ مل سکے۔ اس کے بعد حضور کے ارشاد کے مطابق کوشش کی گئی کہ بڑے قطعہ زمین کے دائیں بائیں کے مکانات خریدے جاسکیں۔ تاکہ وسیع زمین پر کھلا اور اچھا مکان بنایا جاسکے۔ مگر باوجود انتہائی کوشش کے اس میں کامیابی نہ ہو سکی۔ آخر یہی فیصلہ ہوا کہ اپنی احوال بڑے قطعہ پر جس قسم کا مکان بن سکے بنا لیا جائے۔ جو بعد میں وسیع کیا جاسکے گا۔ چنانچہ اس عرصہ کے لئے ۱۹۶۷ء کے شروع میں چندے کی تحریک شروع کی گئی جو میری سیرالیون سے واپسی پر زیادہ وسیع طور پر جاری رہی۔ نیز مکر ماسٹر محمد امجدی صاحب نے اپنی نوکل انچارج کی درخواست پر حضور نے مرکز سے بھی کچھ رقم مرحمت فرمائی اور مخالفت بنی شروع ہو سکی۔ اب خدا کے فضل سے ایک ایسا مکان تیار ہو گیا ہے جو ہماری وقتی ضروریات کو پورا

کر سکے۔ اور جسے بعد میں وسیع کیا جاسکتا ہے۔ اس امر سے زیادہ خوشی مجھے اس لئے بھی ہے کہ ہمارے مخالفین میں فریڈون شہر میں صفحہ دیا کرتے تھے کہ یہاں ہمارا کوئی مستقل مرکز و مکان نہیں ہے اور نہ ہیاری حیثیت اتنی ہے کہ ہم مرکز بناسکیں۔ اب خدا تعالیٰ نے ان کو ہمیشہ کے لئے چھوڑا کہ جسے ان کا سہ بندہ کر دیا ہے۔ نیز جن اس شہر میں کو ایسے پر سبب و جوروں مکان حاصل کرنے میں بہت دقت پیش آیا کرتی تھی۔ اور مخالفین ہمیشہ روئے اٹکاتے تھے۔ اس تکلیف کو بھی اللہ تعالیٰ نے دور کیا کہ مخالفین کو مستزیدہ کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس مکان کو فریڈون میں سلسلہ کی ترقی کا موجب بنا لیا۔ مکر ضعیف صاحب اور سابقاً مولوی احسان الدین صاحب جنھوں نے علاوہ اس مکان کے قیام اور زمین کی خریداری نیز عمارت کے لئے چندہ کی فراہمی کے سلسلے میں مکر موبوی محمد امجدی صاحب صوفی۔ اور سیرالیون کے موجودہ انچارج مکر موبوی نذیبیہ صاحبہ رائے و نندی کی انتھک کوششوں کا بہت دخل ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان سب کو جہاد سے خیر عطا فرمائے اور ہماری حقیر کوششوں کو قبول فرمائے ہوئے نیک عمل پیدا کرے اور ہمارے مجاہدین کی جملہ مشکلات کو دور فرمائے۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کا مکمل کیلئے دعا و حذوق

۲۹ رمضان کو جماعت احمدیہ حلفہ دارین کلین روڈ کراچی کی طرف سے حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ اعزیز کی صحت کا مکمل کے لئے اجتماعی دعا و حذوق کے طور پر بیکرا ذبح کر کے غباری گوشت تقسیم کیا گیا۔ خادم لطیف خاں تاج محمد محسن صاحب الامور حلفہ دارین کلین روڈ اور جماعت احمدیہ حذوقہ نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ اعزیز کی صحت و درازی عمر کے لئے دعا کی۔ نیز چار ایس روپیہ جمع کر کے غباری کا ایک چھینٹا بطور حذوقہ ذبح کر کے غباری میں تقسیم کیا گیا اور بقیہ سات روپیہ مرکز میں اراکی کے محمد سعید صاحب حذوقہ الامور حذوقہ جمع کیا گیا۔ (۲۹) کبریا اللہ تعالیٰ بصرہ اعزیز نے سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کیلئے دعائیں بھی پڑھیں اور مبلغ ۳۰ روپیہ جمع کر کے روہ میں غباری تقسیم کرنے کے لئے ناطقہ صاحب بیت المال کو بھیجا ہے۔ محمد بیگ سیکرٹری حذوقہ الامور حذوقہ

پاکستان کی بندگاہیں

پاکستان کی دو بندگاہیں

ترقی کے بڑے منصوبے

مزید گودیاں، مارشلنگ یارڈ، ریلوے سائیکلنگ اور ذخیرہ گاہیں تعمیر کرنا، موجودہ گودیوں کی مرمت، موجودہ سامان کو بدلنا، اندرونی دروازوں سے چٹکاؤں کی بندگاہ تک پٹ سن لانے کیلئے کشتیوں کے بیڑے تیار کرنا وغیرہ۔

موجودہ ضروریات کو پورا کرنے کے لئے مزید لنگر گاہیں، کشتیوں سے سامان اتارنے کے لئے گودیاں اور ذخیرہ گاہیں تیار کی جا رہی ہیں اور ذات کے وقت جہازوں کی رہنمائی کرنے کی ایک اسکیم بھی منظور شدہ ہو جائے گی۔ ایک موجودہ برقعہ اور ایک ٹرانزٹ شیفٹ میں توسیع ہو چکی ہے ایک ذخیرہ گاہ از سر نو تعمیر کی گئی ہے۔ ایک سائیکلنگ مکمل ہو چکی ہے اور ایک ریلوے مارشلنگ یارڈ از سر نو تعمیر کیا گیا ہے ان اقدامات اور دیگر فوری انتظامات کی وجہ سے بندگاہ کی کنجائش میں ۲۵ فی صدی کا اضافہ ہو گیا ہے یعنی ۶ لاکھ ٹن سے ۷۶ لاکھ ٹن سالانہ تک سامان کی آمد و رفت کا اضافہ۔

کراچی اور چٹکاؤں، پاکستان کی دو بڑی بندگاہیں ہیں۔ حکومت چٹکاؤں کی بندگاہ کو ترقی دینے کے لئے ہر ممکن کوشش کر رہی ہے۔ تقسیم سے پہلے چٹکاؤں کی بندگاہ کو غیر ملکی تجارت کے مرکز کلکتہ کے قریب کی وجہ سے بالکل نظر انداز کر دیا گیا تھا۔

کراچی کی بندگاہ

مغربی پاکستان کی بندگاہ کراچی میں ۲۱ ہفتہ جہازوں کے ٹھہرنے کی جگہ اور ۱۸ لنگر گاہیں ہیں یہاں روزانہ ۱۲۰۰۰۰ ٹن سامان رکھا جاسکتا ہے۔ مغربی پاکستان کے علاوہ افغانستان، کشمیر اور وسط ایشیا کی تجارت کے لئے بھی یہ ایک قدرتی بندگاہ ہے موجودہ گھاٹوں، اگر دیوں وغیرہ کو ترقی دینے اور دو خشک گودیاں تیار کرنے کے لئے منصوبے تیار کئے جا رہے ہیں۔ ان میں سے ایک گودی جو یہ کے لئے بنائی جائے گی۔ اور دوسری تجارتی جہازوں کے لئے ایک ماہی بندگاہ تعمیر کرنے کی اسکیم بھی زیر غور ہے۔

چٹکاؤں کی بندگاہ

تقسیم کے بعد سے چٹکاؤں کی بندگاہ کو ایک خاص اہمیت حاصل ہو گئی ہے۔ یہ ترقی یافتہ حالت میں پاکستان کے قبضہ میں آئی اس میں جو کچھ بھی سامان بھرا رہا اور ناکارہ تھا اس میں ترقی کرنے کی قدرتی صلاحیتیں موجود تھیں۔ لیکن اس کے باوجود کلکتہ کے قریب کی وجہ سے اسے بالکل نظر انداز کر دیا گیا تھا۔ کیونکہ غیر ملکی تجارت کلکتہ ہی کے ہاتھ سے ہوتی تھی۔ حکومت کو مشورہ دینے والے انجینئروں سے ضروری منصوبے تیار کرنے کے لئے کہا گیا۔ انہوں نے نومبر ۱۹۲۵ء میں ایک ہائی رپورٹ حکومت کو پیش کر کے پیش کی۔ یہ رپورٹ غنم پبلیکیشنز کو پیش کی گئی۔ اس کام کو جاری کرنے کے لئے تجزیہ یافتہ اور مشہور کمپنیوں کی خدمات حاصل کی جا رہی ہیں۔ اس بندگاہ میں آج کل کے لئے ۱۰ لاکھ ٹن سامان کی آمد و رفت ہو سکے ترقی کے منصوبوں میں حسب ذیل کام شامل ہیں:

اندرون ملک کی آمد و رفت

مغربی پاکستان میں اندرون ملک کی آمد و رفت بہت کم ہے۔ لیکن یہ مملکت کے مشرقی حصہ کے نظام نقل و حمل اور اقتصادی حالت کے لئے ایک اہم درجہ رکھتی ہے۔ گھنٹا یا سڑک گج کے مقام پر ایک متبادل بندگاہ بنانے کی کوشش کی جا رہی ہے تاکہ مشرقی بنگال میں از روں ملک کی آمد و رفت کو مزید ترقی دی جاسکے۔ جہاں تک مغربی پاکستان کا تعلق ہے۔ صرف دریائے سندھ ہی کے ذریعہ نقل و حمل ہو سکتا ہے۔ وزارت سرمدات نے حکومت مغربی پنجاب کے ایما پر صنعتی ڈریژن سے کہا ہے۔ کورہ دریائے سندھ کے تمام درائے کو چھڑوانے کے قابل بنانے کے اسکات کے بارے میں پورے طور پر تحقیقات کرے۔

ترمیم شدہ اور نئے بنائے ہوئے متعلقہ منصوبے

قصایا

دھیان منظوری سے پہلے اس لئے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ دستخط کو اطلاع کرے (سیکرٹری مغربی ہشتی)

وصیت نمبر ۱۱۶۷۱ میں اختر النساء بیگم زویہ ملک بشیر احمد صاحب عمر ۸۸ سال ساکن گوجرہ ڈاکٹر خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

وصیت نمبر ۱۱۶۷۲ میں خواجہ عبدالرحمن ولد خواجہ محمد عمر ۷۳ سال ساکن گوجرہ چٹکاؤں خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

وصیت نمبر ۱۱۶۷۳ میں خواجہ عبدالرحمن ولد خواجہ محمد عمر ۷۳ سال ساکن گوجرہ چٹکاؤں خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

وصیت نمبر ۱۱۶۷۴ میں خواجہ عبدالرحمن ولد خواجہ محمد عمر ۷۳ سال ساکن گوجرہ چٹکاؤں خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

وصیت نمبر ۱۱۶۷۵ میں خواجہ عبدالرحمن ولد خواجہ محمد عمر ۷۳ سال ساکن گوجرہ چٹکاؤں خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

وصیت نمبر ۱۱۶۷۶ میں خواجہ عبدالرحمن ولد خواجہ محمد عمر ۷۳ سال ساکن گوجرہ چٹکاؤں خاص ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۵ جولائی ۱۹۲۹ء وصیت کرنا ہوں۔ میری جائداد کوئی نہیں ہے۔ صرف تجارت پر گزرا ہوا ہے۔ ماہوار آمدنی ۵ روپے ہے جو غیر معین ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ میری جائداد ثابت ہوگی۔ احمدیہ قادیان حال ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی جائداد ثابت ہوگی۔ تو اس کے بھی پل حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ ہوگی۔ آمدنی کے کئی پیشگی کے مطابق حصہ آمد اور گزرا ہوں گا۔ المرقوم ۲۴ نومبر ۱۹۲۹ء

درخواست بھادری

(۱) میری لڑکی نعیمہ بیگم اہلیہ محمد عبداللطیف خان تانیر کراچی مدت سے بیمار ہے اور بہت تکلیف میں ہے۔ علاج کئے جاتے ہیں۔ مگر افاقہ کی صورت پیدا نہیں ہوتی۔ دیکھیں خلیل احمد دفتر اخبار الفضل لاہور (۲) والد صاحب ایک ہفتہ سے صاحب فرانس ہیں۔ بیڑ چھٹی ہمشیرہ رشیدہ بیگم بھی بیڑیوں سے آنکھوں کی تکلیف میں مبتلا ہے۔ خاکسار:- شیخ عبدالحمید انبالی منڈی چوہدری کمانہ (۳) امی جان دہلیہ خواجہ غلام بنی صاحب مرحوم آٹ دہرہ دون (کئی دنوں سے سخت بیمار ہیں طبیعت زیادہ سڑب ہے۔ (عبداللطیف آٹ دہرہ دون)

(۴) سیر دل بزرگوار محمد عثمان صاحب دہلیہ لاہور حیدرآباد دکن سو فی پیمیش اور بخار کی شکایت ہے جس کی وجہ سے کمزوری زیادہ ہے۔ ۵۵ سال میرے بڑے بھائی مسیعی عبدالصمد صاحب حیدرآبادی جو پچھڑ سال سے مہلکے مرض میں مبتلا تھے۔ ۱۱ چند ماہ سے سخت دورے ہوتے ہیں جس کی وجہ سے سخت کمزوری ہے۔

محمد احمد حاجی واقف زندگی طالب علم بی۔ ایس سی دیوبند صاحبہ۔ جو دہری کرامت اللہ صاحب سیکرٹری امور عامہ برہمپلی ایک ماہ سے بجا رفتہ ضعف قلب و بخار بیمار ہیں۔ (محمد عبدالحمید اعجاز)

(۸) فضل الدین صاحب ابن مولوی خیر الدین صاحب نادو والیہ حال بدہلی کی آنکھیں جراب میں تقریباً دو ماہ سے زیر علاج ہیں۔ اجاب ان سب کی صحت و عافیت کی دعا مانگیں۔ (عبداللہ اعجاز)

الفضل میں استھار دینا ٹیکہ کامیابی رہے! اور جاہلاد منقولہ وغیر منقولہ ثابت ہو۔ ترا سکتے بھی پڑ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ سر کی دیشی کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو کرنا ہوگا اللہ:- فیاض اللہ ولد قاضی احمد بن صاحب مرحوم حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ

گوا لا نشد:- سلطان احمد مولوی ۶۷ حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ گوا لا نشد:- بلقم شود غلام احمد دلد پڑہری زر علی پند سال زریں حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ

گوا لا نشد:- بلقم شود غلام احمد دلد پڑہری زر علی پند سال زریں حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ

حق ہر بندہ خاندان ہے۔ اپنا زیور وغیرہ میں اپنی در لڑکیوں میں تقسیم کر چکی ہوں۔ میں اپنی جائداد یعنی ۵۰۰ روپیہ حق ہر کے پڑ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ خاندان کرتی ہوں۔ میرے مرنے کے بعد اگر میری کوئی اور جائداد بنتا ہوئی اس کے بھی پڑ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ وصیت مندرجہ بالا سے اگر کوئی رقم داخل خواہ صدر انجمن احمدیہ کر دوں ترا سکتی باضابطہ رسید حاصل کرتی رہوں گی۔

الامتق۔ فرزند مس بی بی زہرا مولوی عبدالغفور میڈ کلک پریسیکل آفس میرنشاہ خاندانہ وزیرستان گواہ شد:- فضل الرحمن طالب علم اسلامیہ کالج پشاور پسر وصیہ حال مرن شاہ۔

رضی اللہ عنہم بلقم شود گواہ شد:- مولوی عبدالغفور میڈ کلک پریسیکل میراں شاہ خاندانہ وزیرستان (عبدالغفور بلقم شود)

وصیت نامہ ۱۱۷۷ میں مرزا حبیب احمد ولد مرزا فضل بیگ صاحب عمر ۳۱ سال ساکن حافظ آباد ڈاکٹر خاص ضلع گوجرانوالہ بقائمی برش و سوس بلا پور کراہ۔ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۶ سب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری کوئی جائداد منقولہ وغیر منقولہ نہیں۔ گذرا وقت وکالت پر ہے۔ جس کی آمدنی غیر معین ہے میں کسی ہینڈ میں کم اور کسی ہینڈ میں زیادہ میں اپنی ماہوار آمد کے پڑ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ خاندان حاصل لاپور کرتا ہوں۔ علاوہ ان میں اگر کوئی جائداد منقولہ وغیر منقولہ میری وفات کے وقت ثابت ہوگی۔ تو اس وصیت کی رو سے اس کے پڑ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ خاندان حال لاہور ہوگی۔ اللہ:- مرزا حبیب احمد بن ایل ایل بی پلیڈر حافظ آباد۔ گواہ شد:- حبیب احمد پلیڈر حافظ آباد دہا جو۔ گواہ شد:- بلقم شود صاحبہ انڈر سکرٹری مال جماعت احمدیہ حافظ آباد ضلع گوجرانوالہ۔

وصیت نامہ ۱۱۷۷ میں قاضی فیاض اللہ ولد قاضی پورا غزین صاحب ساکن حافظ آباد ڈاکٹر خاص ضلع گوجرانوالہ بقائمی برش و سوس بلا پور کراہ۔ آج تاریخ ۱۱/۱۱/۳۶ سب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میں حلیفہ بیان کرتا ہوں کہ اس وقت میری جائداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے صرف ماہوار آمدن پر گزارا ہے۔ جو مبلغ ۱۰ روپے مع قحط الاونس ہے۔ اس کے پڑ حصہ کی وصیت کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ خاندان ہوں۔ جو کہ ماہ بہ ماہ ادکرتا رہوں گا۔

۱۲- اگر میری زندگی میں یا بعد وفات میری کوئی

چوہدری رحیم داد صاحب کے اردی کے متعلق اعلان

چوہدری رحیم داد صاحب ہزاروی جو طلبہ کے بعد اپنے وطن میں تبلیغ کے لئے گئے تھے۔ اب تک لاہور میں عبدالغفور کے زیر میاں جنوں سے محکم مولوی محمد جی صاحب کا ایک خط آیا تھا کہ چوہدری رحیم داد صاحب یہاں آئے تھے۔ اور اب ملتان کو روانہ ہو گئے ہیں اور کہ ان کا مانع پوری طرح کام نہیں کر رہا۔ اس کے فوراً بعد دفتر گواہ سے خود چوہدری رحیم داد صاحب کا اپنا ایک خط گھر میں آیا کہ میں مغرب آ رہا ہوں۔ مگر باوجودیکہ ان کے لڑکے بشیر احمد صاحب نے کافی بھاگ دوڑ کی ان کا کچھ پتہ نہیں ملا۔ لہذا اگر یہ اعلان چوہدری صاحب دیکھیں تو وہ فوراً کراچی پہنچ جائیں۔ اور اگر کسی احمدی دوست کو ان کا پتہ ملے۔ تو وہ ان کو اپنے پاس بھٹھرا کر احمدی مبلغ۔ بندرہ ڈسٹرکٹ کراچی کے پتہ پر بذریعہ تار یا خط اطلاع دیں۔ تاکہ ان کو لینے کے لئے آوی بھیجا جاسکے۔ کیونکہ ان کے دفتر دارالہدایت پریشان اور دیگر جگہ تلاش کرتے پھرتے ہیں۔

وید احمد علی سیالکوٹی مبلغ جماعت احمدیہ بندرہ ڈسٹرکٹ کراچی

پتہ مطلوب ہے
منظر رحیم داد عبدالوہاب بنوڑی ریاست پٹیالہ کھوجوہ پتہ مطلوب ہے۔ ان کے بچے اور بیوی سخت پریشان ہیں۔ اگر یہ اعلان وہ خبر پڑھیں تو فوراً اطلاع دیں۔ ۲۰ ذکا و اہل رسالت رہائش حلقہ مسجد فضل شہر قادیان و ضلعہ اللہ صاحب بھی ساکن گوجرانوالہ۔ دو صاحب جہاں ہمیں بھی ہوں اپنے مفصل پتہ سے مطلع فرمائیں۔ ضروری کام ہے۔
ملک ذکا و اہل خانہ حضرت گریٹ لاسٹ ماؤس جناح جوک منگلی۔ پاکستان۔

اجلاس جناب شیخ عبداللطیف صاحب
افسر مال بہادری ضلع گجرات بہ اختیار کلکٹر

الردین۔ محرم۔ شیراوصالحون پسران فضل و کمان ولد روڈ اترام بہٹ سکھ کپور کوٹ تحصیل بھالیہ

بنام
سائلگرام ولد سردا نند قوم کھتری سکھ خاد آباد تحصیل بھالیہ۔ دعوتے تک الرحمن الاضی تعدادی مالک کمال رقبہ موضع کپور کوٹ تحصیل بھالیہ مقدمہ مندرجہ بالا میں مسئول علیہ چونکہ حکومت ترک کر کے مشرقی پنجاب چلا گیا ہوا ہے۔ لہذا بذریعہ اشتہار اخبار ہذا اشتہار کیا جاتا ہے کہ اگر اسے کوئی عذر کسی قسم کا ہو۔ تو مورخہ ۱۱/۱۱/۳۶ کو حاضر عدالت نہا ہو کر پیش کرے۔ بصورت عدم حاضری کارروائی باضابطہ عمل میں لائی جاوے گی

۶ / ۶ / ۳۶

دستخط حاکم
مہر عدالت

خدا تعالیٰ کا عظیم الشان نشان

کارڈ آئی پرفیت: عبداللہ درین سکند آباد دکن

ضرورت ہے
ملتان ڈویژن میں سامان لے جانے کے کام (Camirage) کے لئے ٹھیکیداروں کی ضرورت ہے۔ شرائط اور ٹینڈر خام کے لئے دستخط کنندہ ذیل کو لکھئے۔ ٹینڈر وصول کرنے کی آخری تاریخ ۱۵ اگست ۱۹۳۶ء

جی۔ ڈی۔ جیب
ایگزیکٹو انجینئر ملتان پرنٹنگ پریس ملتان
پی۔ ڈبلیو۔ ڈی۔ بی۔ اینڈ آر برانچ

ضرورت ہے
جن احباب کا قادیان میں آ رہے مشین اور چکی اٹا کا کاروبار بخاندہ ہر بانی فرما کر خاکسار کو حبلہ سے جلد رلوہ میں مطلع فرمائیں۔ کہ آیا وہ رلوہ میں آ رہے مشین اور چکی اٹا کا کاروبار کرنے کے خواہشمند ہیں۔ اور کن ٹرلرٹ پر۔ اگر صرف سرمایہ لگا سکتے ہوں تو کتنا علاوہ قادیان کے رہنے والے احباب کے باہر کے دوست بھی اگر کاروبار رلوہ میں کرنا چاہیں تو دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں عبداللطیف اور سیر فاقہ مقام سکرٹری تعمیر کمیٹی۔ لاہور ڈاکٹر چنیوٹ ضلع جھنگ

اکھڑا بھڑا اسقاط حمل کا چالیس سالہ مجرب علاج:- فی تولد ۸/۸ امثال کورس پونے چودہ روپے:- میڈیکل حکیم نظام جہان۔ اینڈ سنز گوجرانوالہ

بلوچستان مسلم لیگ اور قبائلی فیڈریشن کو اختلافات ختم کر دینے چاہئیں

خواہ اختلافات کا مشورہ

کوئٹہ ۱۰ اگست - خان قلات ذاب احمد یار خان نے ایک بیان میں صوبائی مسلم لیگ اور قبائلی فیڈریشن سے اپیل کی ہے کہ وہ اختلافی مسائل کا حل تلاش کر کے متحد ہو جائیں۔ کیونکہ اختلاف بتا ہی کا باعث ہوتا ہے۔ اور اتحاد کامیابی کا ضامن ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب میں مہتری ممالک اور مشرق وسطیٰ کا دورہ کر کے واپس آیا تو مجھے یہ معلوم کر کے سخت رنج ہوا کہ مشاوری کوئٹہ میں نشستوں کے مسئلے پر دو نوں جماعتوں میں شدید اختلافات ہیں۔ یہ دو پارٹیوں نے اس بات پر زور دیا کہ وہ صوبے کی اکثریت کی نمائندہ جماعت ہے۔

برطانیہ کی لائبریریوں کی نئی اسکیم

لندن ۱۰ اگست - کتب کے ثقافتین لوگوں کے لئے تعطیلات کے دوران میں مطالعہ جاری رکھنے کی غرض سے برطانیہ کی تمام لائبریریوں میں ایک اسکیم تیار کر رہی ہے۔ انہوں نے اپنے تمام ذرائع کو جمع کر لیا ہے۔ تاکہ موسم گرما میں لائبریری کے ٹکٹ تمام ملک میں ملک میں اس اسکیم میں لندن لائبریریوں حصہ لے رہی ہیں۔ (اسٹار)

انہوں نے کہا کہ جب سے وہ واپس آئے ہیں۔ وہ دونوں جماعتوں کے اختلافات دور کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور بہت سے مواقع پر دونوں پارٹیوں کو ایک دوسرے سے ملنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن مجھے امید ہے کہ اختلافات بہت جلد دور ہو جائیں گے۔ (اسٹار)

بہودی صرف ایک لاکھ ہاجرین کو آباد کرنا چاہتے ہیں

تل ابیب ۱۰ اگست - اسرائیلی حکومت سے ترامت رکھنے والے ایک حلقہ سے معلوم ہوا ہے کہ یہودی اسرائیل میں آباد کرنے کے لئے صرف ایک لاکھ عرب ہاجرین کو لینے کے لئے تیار ہوں گے۔ مزید کہا گیا ہے کہ ان ہاجرین کو بھی اس وقت تک نہیں لیا جائے گا۔ جب تک لوزان میں امن کا سہو نہ ہو جائے اور جب تک مشرق وسطیٰ کی ترقی کا پلان جاری نہ ہو جائے۔ (اسٹار)

امریکہ کی کیپاس کی پیداوار میں کمی
لندن ۱۰ اگست - فائنل ٹائمر کے نامہ نگار مہتمم نیواک کا کہنا ہے کہ ماہر کی دہائی سے یہ بے گناہ ہے کہ ماہ ستمبر کے متعلق کیپاس کا جو اندازہ کیا گیا ہے۔ وہ زیادہ ہے۔ پیداوار اس اندازے سے بھی کم ہے۔ کل دو ششکوں کے ذریعہ اقتصادیات کے پیرووں نے اطلاع دی تھی۔ (اسٹار)

لبنان سے اسفنج کی برآمد
بیروت ۱۰ اگست - جنگ کے بعد پہلی مرتبہ لبنانی اسفنج ذائقہ سے دوبارہ کھائے جانے لگے۔ آج کل جب تک اسفنج کے خارجے ہیں۔ ان کے پیش نظر دیگر بیرونی ممالک کو بھی اسفنج روانہ کئے جانے کی توقع کی جاتی ہے۔ (اسٹار)

محکمہ لباس

لندن ۱۰ اگست - یہاں کی ایک نیشنل کمیٹی نے عورتوں کے لیے لباس کی نمائش کی ہے جو اندھیرے میں چلتے پڑوں میں روشنی اور چمک پیدا کرنے کے لئے اس قسم کا استعمال کیا جائے۔ جبکہ پہلے فلس مونس میں ڈبلیا جاتا ہے۔ (اسٹار)

یوم استقلال پاکستان پر عراق کے وزیر خارجہ پیغام نشر کریں گے

قاہرہ ۱۰ اگست - بغداد سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ بغداد میں پاکستانی سفارت خانہ یوم استقلال منانے کے لئے اتوار کے روز ایک پارٹی دے رہا ہے۔ یہ سفارت خانے کی بہترین قسم کی دعوت ہوگی۔ یوم استقلال پاکستان کے موقع پر عراق ویڈیو نشراتی پروگرام تیار کر رہا ہے اور معلوم ہوا ہے کہ عراق کے وزیر خارجہ ڈاکٹر فضل الجہل اور عراق کے نقیب الامتزاز انسید اللیلانی کے ریکارڈ کردہ پیغامات پاکستان کے لئے نشر کئے جائیں گے۔ (اسٹار)

مارشل پلان کو مشرق بعید میں جاری کرنے کی تجویز

لندن ۱۰ اگست - برطانوی اور امریکی ماہروں کے دماغوں میں آجکل مارشل پلان کو مشرق بعید کے ممالک میں جاری کرنے کی تجویزیں کام کر رہی ہیں۔ یہ امرین و واشنگٹن میں ہونے والی اقتصادی کانفرنس کے لئے تجاویز جارہے ہیں۔ کانفرنس آئندہ ماہ ہوگی۔ یہ ان ممبرین کی رائے ہے جو ان اقتصادی اسکیموں کی سیاسی اہمیت پر زور دے رہے ہیں۔ جو آجکل تیار کی جا رہی ہے۔ اور ان اسکیموں کا شمار ایضاً ہی پیداوار کو بڑھانا اور وہاں کے باشندوں کے معیار زندگی کو بلند کرنا ہے۔ وسیع پیمانے پر روپیہ لگانے اور رپو اور ٹین اور پیٹ سن کی قیمتوں کو ایک معیار پر رکھنے کی تجویزیں آجکل تیار کی جا رہی ہیں۔ خیال کیا جاتا ہے کہ سیاسی طور پر غیر ترقی یافتہ ممالک میں کمیونزم کی روک تھام کے لئے یہ اسکیمیں نہایت ضروری ہیں۔ (اسٹار)

ڈاکٹر حسنی قائد اعظم کے مزار پر

کراچی ۱۰ اگست - انڈونیشیا کے وزیر اعظم ڈاکٹر حسنی آج خاتم تہی دہلی سے یہاں پہنچے۔ ان کے قیام کے ۲۷ گھنٹے بہت مصروف پروگرام کے ہیں۔ رات کا کھانا وہ گورنر جنرل کے ساتھ تناول کریں گے اور کل وزیر اعظم ان کو دوپہر کو کھانے پر مدعو کر رہے ہیں۔ ظفر اللہ خاں کی جانب سے ان کو ایک استقبالی مہم مدعو کیا گیا ہے۔ ڈاکٹر حسنی قائد اعظم کے مزار پر بھی جائیں گے۔ اور ایک پریس کانفرنس کو مخاطب کریں گے۔ (اسٹار)

برمی باغی سرکاری فوجوں خلاف

منہصہ استعمال کسار ہو گئیں
رنگوں ۱۰ اگست - برما کے ایک فوجی اعلان میں بتایا گیا ہے کہ برمی باغی فوجوں سے تیس میل شمال میں سرکاری فوجوں کے خلاف سائپ کے زمر میں بھجا کر بانس کی ٹکڑیاں اس طرح دوڑانے کے ساتھ رکھتے ہیں۔ ان کو کھوتے ہی یہ فوجیوں پر گرتی ہیں۔ (اسٹار)

عربوں کے کارہائے نمایاں کی فلم بنانے کی تجویز

لندن ۱۰ اگست - تاریخ میں عربوں کے کارہائے نمایاں اور آجکل کی بین الاقوامی امور میں عربوں کے حصے کی کہانی عنقریب دنیا کے سامنے سپنہا کے پردوں پر پیش کی جائے گی۔ یہ خیال مشرق وسطیٰ کے ایک تاجر سٹریٹو ایلیا بنیانی سے دماغ میں پیدا ہوا ہے۔ یہ شخص اکیلا عربوں کے مفاد کے لئے کوشاں ہے۔ اس تاجر کا خیال ہے کہ حضرت محمد مصطفیٰ اصلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے یا اس سے قبل کے زمانے سے لے کر آج تک عربوں نے سیاسی اور

اقتصادی میدان میں جو کارہائے نمایاں سر انجام دیے ہیں۔ ان کو ایک مکمل فلم میں پیش کیا جائے۔ اس فلم کا کچھ حصہ مشرق وسطیٰ میں اور کچھ امریکہ میں تیار کیا جائے۔

عراق اسرائیل کو تیل نہیں دیگا

لوزی پائشاک ترا دید
لندن ۱۰ اگست - عراق کے وزیر اعظم لوزی پائشاک نے اسٹار سے ایک خصوصی ملاقات کے دوران میں اس خبر کی تردید کی جس میں کہا گیا ہے کہ لندن میں انہوں نے یہ کہا تھا کہ بعض شرائط کے پورا ہونے کے بعد عراق حید کو تیل روانہ کرنے کی اجازت دیدے گا۔ اخبار کا کہنا ہے ان شرائط میں سے ایک شرط یہ ہے کہ حید ایک بین الاقوامی بندرگاہ بنا دی جائے۔ اسٹار کے بیان دیتے ہوئے لوزی پائشاک نے کہا کہ جب وہ لندن آئے تھے تو انہوں نے کسی اخباری نمائندہ سے ملاقات نہیں کی اور انہوں نے اس قسم کے الفاظ استعمال نہیں کئے جو اخبار نے

فلم کو محض ایک دستاویزی فلم بنانے کا خیال نہیں ہے۔ بلکہ یہ فلم ایک عمدہ انسانی ڈرامہ ہوگی جس میں پلاٹ اور ایکشن کے علاوہ دیگر دلچسپ باتیں ہونگی عربوں کی تمام زندگی کو اس فلم میں پیش کیا جائے گا تاکہ تمام دنیا میں زیادہ سے زیادہ اس کو دیکھا جائے۔ کہا جاتا ہے کہ یہ تجویز عراق سے نکل کر عملی دنیا میں آئی ہے اور یہی فلم انڈیا کی ایک مشہور پروڈیوسر اس فلم کو تیار کرنے میں ۲۰ لاکھ ڈالر صرف کر نیکیے تھے۔ یہ پروڈیوسر فریدی کے بیٹے ہیں۔ یہ خبر جاکر مشرق وسطیٰ سے ملے گی اور مشرق وسطیٰ میں شگفتگی کے واقعات کا انتخاب کرے گا۔ (اسٹار)